

Музыкальный журнал
г. Ленинград

1 1 ИЮНЬ 1987

ЧТО НОВОГО У МУЗ?



НА СЦЕНЕ — ИСКУССТВО ГОСТИ **ЯРКОЕ, САМОБЫТНОЕ**

С большим успехом проходят в нашем городе гастроли Казахского академического театра оперы и балета имени Абая. Талантливое, яркое, самобытное искусство казахских артистов, их высокое профессиональное мастерство вызывают восхищение знатоков и любителей музыкального театра.

Особый интерес ленинградцев и гостей нашего города привлекают широко представленные в гастрольной афише театра из Алма-Аты спектакли произведений казахских

композиторов А. Серкебаева, А. Жубанова, Л. Хамиди, С. Мухамеджанова, Е. Рахмадиева и других.

В понедельник гости из Казахстана завершают свои выступления на сцене Академического Малого театра оперы и балета и продолжают их в Большом зале имени А. Г. Рубинштейна Оперной студии Консерватории.

На снимках: сцены из опер «Абай» и «Енлик-Кебен» в исполнении артистов театра имени Абая.

Фото К. САРСЕМБАЕВА

